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Sehr geehrte Damen und Herren,

ich bin Mitglied des Vereins „Schule mit Zukunft", der sich schon seit Jahren für Verbesserungen im Schulsystem einsetzt. 

Wie Sie bestimmt wissen, starten im September 2012 die ersten Gemeinschaftsschulen in Baden-Württemberg. Viele Eltern, aber auch Lehrer können sich überhaupt noch nicht vorstellen, wie individuelles Lernen an den Gemeinschaftsschulen funktionieren kann. Mit Informationsveranstaltungen an den Grundschulen wollen wir deshalb über das pädagogische Konzept und die weiteren Vorteile der Gemeinschaftsschulen gegenüber anderen weiterführenden Schulen informieren. Neben dem überzeugenden pädagogischen Konzept des individuellen Lernens bietet sie die Möglichkeit einer wohnortnahen Schule. Alle Schulabschluss- bzw. Anschlussmöglichkeiten sind durch sie gegeben und werden im Laufe der Schulzeit unter optimaler Ausschöpfung der Potentiale der Schüler individuell entwickelt.

Als Einstieg in die Veranstaltung wollen wir den Kurzfilm der Schule in Bürglen (Schweiz) zeigen. Diese Schule arbeitet schon seit 11 Jahren erfolgreich als Gemeinschaftsschule. Durch den Film bekommt man einen kurzen, aber guten ersten Eindruck, wie individuelles Lernen funktioniert.

Im Anschluss stellt eine neue Gemeinschaftsschule ihr pädagogisches Konzept vor und beantwortet die Fragen der Anwesenden.  

Mit freundlichen Grüßen

Klaus Mustermann

Schule mit Zukunft e.V. ▪ schule-mit-zukunft@web.de ▪ www.schule-mit-zukunft.com

Vorsitzende: Katharina Georgi-Hellriegel, Neue Weinsteige 6a, 70180 Stuttgart
Stellvertretende Vorsitzende: Marlen Pankonin, Römerstraße 71, 69115 Heidelberg
Spendenkonto: Konto: 45 212 00, BLZ: 600 501 01, BW Bank

